
PROTOKOLL VID STYRELSEMÖTE FÖR 

FALKENBERGS BRUKSHUNDKLUBB 2005-02-15 

Närvarande: Magnus Arvidsson, Jörgen Sundwall, Renée Isaksson, Göran Berntsson, Annelie 

Andersson, Peder Ljung och Alexandra Myrén 

  

Frånvarande: Tina Crafoord, Anna Kleingardt och Anna Jonsson 

  

1.                  Ordförande förklarade mötet öppnat. 

  

2.                  Dagordningen godkändes. 

  

3.                  Föregående styrelsemötesprotokoll upplästes och godkändes. 

  

4.                  Rapporter: 

 

Ordförande: Ordf har tillsammans med Annelie, Gun, Cissi, Göran och Renée varit på 

Föreningsteknisk kurs den 4-5 februari 2005. 

 

Kassör: Göran redovisade det ekonomiska läget 

 

Sekreterare: ------- 

 

Sektorer: HUS – Annelie påtalade att det under 2005 kommer att bli påtagligt färre 

antal kurser än tidigare år. 

TÄVLING - Magnus informerade om att tävlingskommitténs online-anmälan har 

kommit i gång. 

 

Kommittéer: Serveringskommittén vill heta serveringssektorn i framtiden, detta 

godkändes av styrelsen. 

  

5.                  Inkomna skrivelser: 

 

Lönebidragsansökan för Eilert har inkommit, Magnus iordningsställer och skickar in 

den. 

 

Skadeanmälan (stormen den 8 januari) från Länsförsäkringar ha inkommit, anmälan 



överlämnas till Anna Jonsson. 

 

SBK-info har kommit till ordf som kopierar och delar ut till övriga styrelseledamöter. 

 

Svenska Brukshundklubben – Vision 2010, ordförande distribuerar till övriga 

styrelseledamöter för att styrelseledamöterna ska läsa igenom till nästa möte. 

 

Ingvar Johansson – Ingvar meddelar att han kommer till att ta en timeout från sina 

uppdrag i distriktet. 

 

FORA – Göran skickar in inkomstdeklarationen. 

  

6.                  Kjell Altnäs önskar disponera appellplanen några timmar i veckan under 

vinterhalvåret för IPO-träning. Efter Kjell Altnäs information beslutade styrelsen att 

Peder Ljung kontaktar ett par aktiva personer i klubben för att tillsammans med Kjell 

Altnäs gå igenom lämpliga tider och eventuella ”regler” omkring IPO-träningen. 

Uppföljning ang arrangemanget blir på nästa styrelsemöte. 

  

7.                  Ordförande lämnade ut en blankett ang tystnadsplikt för styrelseledamöter. De 

närvarande styrelsemedlemmarna skrev under och blanketten arkiveras på kansliet. 

  

8.                  Ordförande kommer att skicka kallelser via mail vilket godkändes av styrelsen. 

Samtliga styrelsemedlemmar godkände att ha sina mailadresser på hemsidan.  

Följande ansvarsfördelning beslutades: 

Arbetsgivaransvar    - ordförande 

Söka bidrag             - kassör 

Löneredovisning      - kassör 

Listan ”att göra”      - kansliet (ordf delegerar) 

Ordförande kollar upp vem som ansvarar för nycklar. 

  

9.                  Ordförande kollar upp om arbetsbeskrivningar för anställda finns och vilka deras 

arbetsuppgifter är.  

  

10.              Klubbens samarbetspartners är bl a Falkenbergs hundungdom och Kennelklubben. 

Viktigt att ha en bra relation med sina samarbetspartners . 

  

11.              Frågan behandlades under punkt 8. 



  

12.              Sture Johansson har frågat styrelsen om att få hjälp av Eilert för att göra i ordning 

agilityplanen. Styrelsen beslutade att bidra med Eilerts arbete och en grävmaskin. 

Göran kontaktar Sture ang klagomål som framkommit ang ett elskåp på agilityplanen, 

för att få klarhet i vad problemet egentligen är. 

  

13.              Vårens styrelsemöten kommer att hållas 050322 kl 19.00 och 050419 kl 19.00. 

Medlemsmötet blir 050503 kl 19.00. 

  

14.              Offerter behandlas på nästa styrelsemöte. 

Minneslista har upprättats för 2005. 

Klara kriterier för förtjänsttecken ska upprättas, Gun kommer att ombedas ta fram en 

lista för vad som gäller. 

Särskild lista, hänskjuts till nästa möte. 

Åtgärdslista, någon lista kommer inte att upprättas 

  

15.              Budgetfrågor hänskjuts till nästa möte. 

Avgående styrelsemedlem som inte avtackats på årsmötet får sin uppvaktning på 

medlemsmötet. 

Peder påpekade att klubben tappar medlemmar, problemet kommer att diskuteras 

under året 

  

16.              Ordförande Magnus Arvidsson avslutade mötet. 

  

_______________________________                         ______________________________ 

Ordförande Magnus Arvidsson                                      Sekreterare Renée Isaksson 

 


